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1. VORREI CHE LA  MIA SCUOLA FOSSE: Un luogo dove si impara a stare con 
gli altri rispettandoli e rispettando le regole



2 

 

 
 

 
 

1%
4%

46%
49%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

per niente poco molto moltissimo

2. VORREI CHE LA  MIA SCUOLA FOSSE: Un luogo capace di fornire una 
sufficiente preparazione di base  per entrare nel mondo del lavoro e/o 

all'università
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3. VORREI CHE LA  MIA SCUOLA FOSSE: Un luogo dove si acquisisce 
consapevolezza e fiducia nelle proprie capacità
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4. VORREI CHE LA  MIA SCUOLA FOSSE: Un luogo dove si premia il merito al 
fine di acquisire competenze solide e spendibiliin ambito lavorativo e/o 

universitario

7%

29%

51%

13%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

per niente poco molto moltissimo

1. VORREI CHE LA SCUOLA ORGANIZZASSE QUESTE ATTIVITÁ: Attivitá  
pomeridiane, anche on line, di recupero e/o potenziamento
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2. VORREI CHE LA SCUOLA ORGANIZZASSE QUESTE ATTIVITÁ: Attività  
pomeridiane, anche on line, di valorizzazione delle eccellenze
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3. VORREI CHE LA SCUOLA ORGANIZZASSE QUESTE ATTIVITÁ: Corsi di lingua 
inglese, anche on line, per certificazione linguistica 



5 

 

 
 

 
 

6%

24%

46%

24%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

per niente poco molto moltissimo

4. VORREI CHE LA SCUOLA ORGANIZZASSE QUESTE ATTIVITÁ: Corsi di 
informatica, anche on line, per certificazione ECDL
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5. VORREI CHE LA SCUOLA ORGANIZZASSE QUESTE ATTIVITÁ: Laboratorio  
teatrale – corso pomeridiano on line
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6. VORREI CHE LA SCUOLA ORGANIZZASSE QUESTE ATTIVITÁ: Partecipazione 
a tornei e gare di debate
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1. "La Scuola intende perseguire gli obiettivi del Piano di RiGenerazione 
proseguendo nell'azione di valorizzazione delle competenze chiave europee 

e di cittadinanza." QUANTO CONCORDI CON QUESTA FINALITÀ
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2. "La Scuola intende favorire lo sviluppo e la diffusione, al suo interno, di 
metodologie didattiche innovative (classi digitali, chemical-minds, debate, 

ecc.)." QUANTO CONCORDI CON QUESTA FINALITÀ
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3. "La Scuola intende ripensare gli spazi e favorire lo sviluppo di ambienti di 
apprendimento innovativi." QUANTO CONCORDI CON QUESTA FINALITÀ


